

晚上在家门口也能补办驾照

首家“交警服务超市”进小区,专门在下班后和双休日开放,水电气费也能缴

补换领机动车号牌、驾驶证延期审验换证……这些看似繁琐的办理手续,原本都必须在上班时间去车管所办理。但从现在开始,居民有望在下班后或双休日,到自家门口就能办理,而且还能“顺便”缴纳水电气费。

昨天,南京首家“社区交警服务超市”在建邺区积善新寓开张,大大方便了市民。

■快报记者 田雪亭



警花向居民演示查询机动车违法情况 快报记者 路军 摄

“社区交警服务超市”进小区

昨天下午3点钟,住在建邺区积善新寓小区的市民王先生途经小区中心广场时,发现旁边一处门面房上挂着“社区交警服务超市”的牌子,便进去咨询问题。

“民警同志,我驾驶证已经6年多了,最近需要换证,需要办理哪些手续?要去哪里办理?需要携带什么材料?”王先生掏出驾驶证,民警查看完后,告诉王先生其驾驶证已过期一个多月了,需要尽快办理换证手续,“以前比较麻烦,现在啊,你只要携带原证件、照片、体检证明等材料,到这边来办理手续就可以了!”很快,王先生回家

带来了换证所需的材料,工作人员受理后,为其办理了换证的手续,告知王先生等候通知,等办好新证后,其可以直接到“超市”来领取。

下班后和双休日开放,方便居民

“我们这个‘超市’上班时间很特殊,别人上班的时候我们下班,别人下班的时候我们上班!”执勤交警告诉记者,在正常上班时,需要办理车辆号牌、驾驶证等手续的市民,可以去南京车管所办理。但考虑到部分市民请假不方便,在上班时间办证不方便,再加上车管所位置在城东,对于城西城南市民来说路途较远,为此,警方决定在一些居民小区密集的

地点增设一些“超市”,将时间设置为下班后或者双休日,真正为周边居民提供方便。

据执勤交警介绍,目前初步定下来的开放时间为周一至周五晚上7点至9点、周六上午9点至12点,及周日下午2点至5点。届时,将由各交警大队的民警利用业余时间向广大市民提供“家门口”的面对面服务,方便市民办理相关手续。

据南京交管局胡小翔局长介绍,设立社区交警服务超市是南京公安交警部门服务民生的一项重要举措。在首家“超市”开张后,近期将有20余家类似“超市”在全市人口相对密集的大型社区陆续开张,等条件成熟后,还将继续推广增设更多的“超市”。

自助缴罚款,还能缴水电气费

此外,在该超市内,市民还可以查询机动车违法情况、驾驶证罚款记分情况,查看机动车交通安全违法曝光照片,可以自助处理交通安全违法曝光并缴纳罚款。同时,社区交警服务超市还设有交通安全宣传橱窗,向社区居民开放。在此基础上,驻点民警还将配合社区物管单位做好小区内交通组织规划,并协调处理社区内的轻微交通事故。

交警部门表示,就连最常见的缴纳水电气费,只要持有工行牡丹卡并开通该项业务的市民,也可以在“超市”操作。

【便民链接】

“超市”受理范围

社区交警服务超市可以办理常见的5项机动车业务、5项驾驶证业务,及自行车登记、补牌、补证等三大类业务。其中,受理机动车业务范围为:1.补、换领机动车号牌;2.车辆所有人变更联系方式;3.异地委托核发机动车安全技术检验合格标志;4.补、换领机动车安全技术检验合格标志;5.核发临时行驶车号牌。受理非机动车业务范围为:自行车登记、补牌、补证。受理机动车驾驶证业务范围为:1.延期审验换证;2.提交身体条件证明;3.变更联系地址和电话;4.注销机动车驾驶证;5.预约补换证。

兰蔻金鹰店 明起刮起“买赠风”

快报讯(记者 闫弋)在快报和金鹰联合举办的2009春季化妆品节上,记者发现,化妆品在产品创新、包装推广形式上越来越时尚,艺术感十足,其“面子”工程也相当考究。譬如法国兰蔻,以独特的玫瑰标志,散发出持久的优雅知性气息,韵味浓郁,回味无穷。

此次,兰蔻与浪漫不羁的时尚大师 Aaron De Mey 联袂合作,推陈出新,创作出一款全新的彩妆妆容“Pink Irreverence”。Aaron De Mey 以折中与融和的魅力造就了丰富、精致、张扬的独特风格,以与众不同的色彩观全新演绎粉与黑,带来前所未有的激情与奔放,展现了法式的不拘一格,演绎了对美的无限追求。借助这个作品系列,兰蔻和 Aaron De Mey 联手翻开了彩妆史上的崭新一页,并经过多年的研发,推出了粉红不羁系列的彩妆产品,加入了独家配方,并采用了高科技包装,做到了外形和内在的双赢。

场以来,一直是领军品牌。据悉,兰蔻金鹰店的销量在全国城市单店销量中排名第三,这不仅仅体现了南京人在化妆品市场上的巨大消费潜力,更体现了兰蔻品牌在消费者中树立的好口碑。金鹰店店庆之际,兰蔻为了回馈广大的忠实客户,4月16日~4月19日将开展一系列的活动。活动期间,购买任意2件兰蔻限量版彩妆产品,即可额外获赠兰蔻专业彩妆工具刷一套(参加当天买赠)。购兰蔻产品满1080元,即可获赠水缘舒悦7件套;满1880元,可获赠兰蔻臻白5件套;满2880元,可获赠兰蔻特别护理套装。在此期间,兰蔻资深彩妆师将现场演绎“粉红不羁”炫亮春妆,您可以预约彩妆服务,感受与众不同的粉与黑。

邮储开办经营性贷款

贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(需提供营业执照)

贷款期限: 上限10万元

贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押

商务贷款(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线: 84727580, 84707926

马桶换盖

倡导品质生活

如厕革命

Clear 洁立雅 智能洁身器

<p>便后温水冲洗</p> <p>※便后清洗喷头喷出温水,进行集中和不同水压的便后清洗,干净、舒适,并具有一定的疾病预防功能!</p>	<p>喷头自洁功能</p> <p>※喷头每次喷水前后,都会进行自动清洗,能真正保持喷头的清洁卫生。</p>
<p>女性专用清洗</p> <p>※女性专用喷头喷出较大面积的柔和温水,每天清洁护理,尤其是经期、孕期、产期的清洁呵护,让您远离交叉感染。</p>	<p>座圈抗菌加热</p> <p>※座圈采用高级抗菌树脂材料,能有效防止细菌的繁殖生长!采用了电热膜技术,给座圈加热供暖,冬天坐上也不再冰冷。</p>
<p>通便专用功能</p> <p>※调节水阀冲洗流量,高压水柱可产生低位灌肠效果,分解干结便秘帮助便秘患者顺畅排便。</p>	<p>自动除臭功能</p> <p>※高科技自动除臭滤芯,及时清除马桶内的异味。</p>
<p>动风吹干功能</p> <p>※温暖舒适的烘干气流令清洗后的臀部恢复干爽,符合人体工程学的风压设计。</p>	<p>漏电保护功能</p> <p>※采用PICC保险公司承保的漏电保护器,确保您使用过程中更加安全。</p>

洁立雅解决10大如厕问题

- 真的比用纸擦干净了
- 女性不再用小盆洗了
- 顺畅排便再不便秘了
- 痔疮患者便后方便洗了
- 卫生间没有纸篓污染了
- 老人们不用弯腰擦了
- 马桶座圈温暖不冰人
- 腹泻再也不用擦得疼了
- 吃辣椒不会辣肛门了
- 内裤不再有污渍了

用事实说话:

林女士 女 28岁 五台花园

自从怀孕后,总感觉下身分泌物增多,非常担心患上妇科病对宝宝不利,每次便后总要打水清洗,下蹲时非常担心压迫胎儿,自从一次在洗手间滑倒后,老公专门去买回来洁立雅智能座便洁身器。这下好了,每次便后一按开关即可喷出温水清洗,用起来很方便,也很舒服。林女士还说特别是在产后,洁立雅让她月子里保持干净清爽,恢复得又快又好。

产前后

郑先生 男 38岁 龙江小区汇贤居

以前每次大便,痛苦难言,排便就像上刑,肛门经常撕破流血,鲜血淋漓,钻心的疼,便后用纸擦很疼,也擦不干净,还怕发炎。用上洁立雅后,真的很好啊,通便功能保持排便顺利通畅,肛门不再受到创伤破坏,排便后温水洗净肛门和直肠,保持肛肠干净卫生,不再痒痒,疼痛。喷出的温水温和滋润,水力振荡按摩肛门,锻炼括约肌,促进直肠末梢血液循环,非常舒服,用了几天后就明显感到痔疮好了许多。现在每次大便不再受罪,是享受啊!

痔疮患者

刘女士 女 41岁 瑞金北村

我有多年的便秘史,一直靠服用一些排毒排便的药物来排便,久而久之,产生了依赖性,吃了药就排便,不吃就不排,而且越吃越多,是药三分毒,可不吃又怎么办啊。自从爱人买回来洁立雅后,再也不用靠吃药排便了。洁立雅特有的通便功能,每次排便时只要轻轻一按“通便”按钮,一股温暖的细水就会喷入直肠,润滑肠壁,水力振荡按摩括约肌,使人立刻产生排便感,直肠内粪便即可排出。自从买回来洁立雅,再也不用吃便秘药啦。

便秘患者

洁立雅3大专利 打造出国际领先品质

- 三通过滤专利** 由于中国水质的实情,专门研制了三通过滤器,使水中杂质不能进入机内,保证机器不易被杂质损坏。
- 动风吹干专利** 独有的动风吹干功能,解决其它产品暖风不能吹干的问题。
- 溢流阀专利** 为了防止水压忽高忽低导致水箱易变形损坏的常见问题,洁立雅独有的溢流阀平衡水压,使水箱不易损坏。

订购热线: 025-52999941 85112001 欢迎各集团、公司、单位及各大星级酒店团购 热线:18913821980

免费送货上门 安装后再付款

首蓓园大街北京华联紫金店(一楼收银处总台) 湖南路马台街北京华联(二楼8号收银台对面)

江宁:北京华联收银出口处(金箔路女人街)

无锡:优族联盟大厦519室(人民中路大众电影院旁 0510-82712175)

*** 服务承诺 ***

- ★ 免费送货,免费安装
- ★ 整机保修一年,终身免费维护
- ★ 从产品质量、发到售后服务我们会让您安全放心!
- ★ 安装升级全过程仅需10分钟。

欢登陆: www.jieliya3518.com